
Kubota M7 173

Цена: Запитване

Номер на обявата: 72692

ОСНОВНИ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Марка:  Kubota
Модел: Трактори Kubota M7 173
мощност (к.с.): 170
Година: 2022
моточасове:

Серията М7 на тракторите Кубота е изцяло нова разработка на компанията. Тракторите от
тази серия М7 са с мощност на двигателя от 130 к.с.,150 к.с. и 170 к.с. Моментната мощност
на тракторите може да нарастне допълнително с 20 к.с. със специалната функция Power
Boost на серията М7. Моделите от тази серия се предлагат в три нива на оборудване:
Standart, Premium и Premium K-VT. В Standart и Premium имаме оригиналната, надеждна
трансмисия Кубота Powershift, която осигурява 4 предни и 4 задни скорости при 6 скоростни
диапазона с общо 24 скорости, които могат да се превключват без съединител. Най-
високото ниво на оборудване Premium K-VT предлага вариаторна трансмисия с почти
безкраен брой предни и задни скорости. Високо чувствителна и надеждна трансмисията K-
VT разполага и с динамична спирачка - намаляване на скоростта чрез двигателя - за
поддържане на контрол и постоянна скорост при спускане по склонове. За бавно движение
моделите М7001 Standart и Premium разполагат като опция и с 16 предни и 16 задни
скорости за пълзящо движение. Предвиден е и ECO режим, когато тракторите се използват



за транспорт, който намалява разхода на гориво. Всички модели предлагат
многофункционален лост, който може да се управлява само с една ръка. При Premium
моделите към този лост се добавят и копчета за управление върху подлакътника с всички
основни функции на М7001. Кабината е най-голямата от тракторите в този клас с над 6 кв.м.
стъклена повърхност с висококачествена седалка и най-модерна климатична инсталация.
Наклоненият напред кожух на двигателя дава допълнителна видимост напред. Окачването
може да бъде твърдо и въздушно като опция. Стандартният модел работи с отворена
централна хидравлика и три двойки клапани. Premium моделът предлага първостепенна
хидравлика със 100 литрова помпа с променлив дебит, която може да се справи
едновременно с няколко функции, както и електронен контрол върху четирите двойки
хидравлични клапани. В моделите Premium и Premium K-VT всички основни функции на
трактора са представени на LCD екран с размер 7 инча (за Premium) и 12 инча (за Premium K-
VT). В най-високия модел има и камера за наблюдение назад. В Premium моделите е
вградена система ISOBUS за стандартна връзка и управление на прикачния инвентар. Също
в тези модели има GPS връзка за автоматичен контрол на движението и операциите, като
при Premium той е опция, а при Premium K-VT е стандартно изпълнение. Като опция и при
двете Premium нива е системата Geo - control, която дава възможност за допълнителна
информация за нива на торене, добиви и други възможности.

 

 

 

 

 

 

 

Машините са налични в базата ни.
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